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PREDLOG 

PLATFORMA 

o učešću delegacije Crne Gore na Međunarodnom sajmu turizma IFT 2025, 

koju predvodi mr Simonida Kordić, ministar turizma 
(Beograd, Republika Srbija, 22-25.02.2025. godine) 

 

OPŠTE INFORMACIJE 

 

Delegacija Ministarstva turizma, koju predvodi mr Simonida Kordić, ministar turizma, 

učestvovaće na 46. Međunarodnom sajmu turizma (ITF), pod sloganom „Jedna karta bezbroj 

svetova“ koji se održava u periodu od 20. do 23. februara 2025. godine u Beogradu, Republika 

Srbija.  

Beogradski Sajam turizma je najveća turistička manifestacija u Jugoistočnoj Evropi, 

međunarodnog je karaktera i otvoren je za poslovne posjetioce i javnost. Više od 40 godina 

ispunjava svjetske standarde u poslovanju, sa izlagačima gradi partnerske odnose, a kvalitetnom 

ponudom i raznovrsnim dešavanjima svake godine privlači sve veći broj posjetilaca. Promocije 

popularnih i dostupnih aranžmana, privlačenje posjetilaca i putnika na nove destinacije i 

podsticanje privrednih aktivnosti tokom sajamskih dana, naknadno se odražavaju na čitavu 

turističku godinu. Sajam će okupiti oko 400 izlagača iz više od 25 zemalja i preko 30 000 

posjetilaca. 

  

ZNAČAJ UČEŠĆA 

 

Učešće na 46. Međunarodnom sajmu turizma IFT predstavlja izuzetnu priliku za Crnu Goru da 

pokaže svoje kvalitete i tako osigura dolazak, ne samo turista, već i nekih od najistaknutijih 

turoperatora na crnogorsko tržište. Turističku ponudu Crne Gore u saradnji sa strateškim 

partnerima i turističkom privredom predstaviće Ministarstvo turizma i Nacionalna turistička 

organizacija Crne Gore. 

Značaj posjete se takođe ogleda u daljem poboljšanju saradnje sa Republikom Srbijom koja 

predstavlja značajno tržište za Crnu Goru kada je u pitanju turizam.  Za daleka tržišta, kao što je 

NR Kina, a uz podršku Evropske komisije za putovanja i turizam, Crna Gora i Srbija kreirale su 

zajednički turistički proizvod u cilju intenzivnije promocije i bolje vidljivosti na ovom tržištu.  
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Prema statističkim podacima MONSTAT-a, Crnu Goru je tokom prošle godine posjetilo 2,01% 

posjetilaca Siz Srbije više u odnosu na prethodnu godinu, uz rast noćenja od  3,23% u odnosu na 

prethodnu godinu. Prosječno su se zadržavali 7,8 dana, a u ukupnoj strukturi inostranih noćenja 

ostvarili su 24,85%. 

Učešće delegacije na Sajmu značajna je prilika za dalje unapređenje saradnje u turističkoj 

privredi, kao i snaženje uspostavljenih kontakata, posebno kada je u pitanju privredni sektor i 

promocija Crne Gore kao povoljne destinacije za turizam i investiranje, te mogućnost za 

ostvarivanje kontakata sa privrednicima i potencijalnim investitorima, kojima će se predstaviti 

turistička i investiciona ponuda Crne Gore, kao i stimulativne mjere i podsticaji za nova ulaganja. 

 

 

AKTIVNOSTI U TOKU TRAJANJA SAJMA: 

 

• Ministar turizma, mr Simonida Kordić, će uoči Sajma imati veliki broj sastanaka sa 

predstavnicima turističkog i privrednog sektora i investitorima, kako iz Republike Srbije, 

tako i zemalja koje će učestvovati na sajmu. Teme sastanka biće aktivna uloga Vlade Crne 

Gore u stvaranju povoljnog investicionog ambijenta za buduće investitore, kao i 

predstavljanje investicionih mogućnosti Crne Gore. 

• U koordinaciji sa Ministarstvom vanjskih poslova i Ambasade Republike Kube planira se 

sastanak sa delegacijom Republike Kube koja će takođe imati svoj štand.   

• Predstavnici Nacionalne turističke organizacije Crne Gore će, tokom trajanja sajma, 

upoznati medije sa turističkom ponudom i paket aranžmanima za predstojeću sezonu i 

predstaviti brojne manifestacije koje se tokom godine organizuju u Crnoj Gori. 

 

SASTAV DELEGACIJE  

Delegaciju Ministarstva turizma činiće: 

 

- Mr Simonida Kordić, ministar turizma, šef delegacije, 

- Milena Tošić, sekretar u Ministarstvu turizma, član,  

- Milica Delibašić Merdović, PR u Ministarstvu turizma, član. 

 

Troškove sajamskog nastupa, PR aktivnosti i organizacije prijema snosiće Nacionalna turistička 

organizacija Crne Gore, a troškove boravka delegacije predstojeće službene posjete snosiće 

Ministarstvo turizma. 

 




